

В прошлом номере «Здравницы Санкт-Петербурга» было опубликовано обращение в прокуратуру депутатов Муниципального совета города Сестрорецка, которые вместе с жителями забили тревогу, узнав о проведении неизвестных работ в акватории озера Сестрорецкий Разлив. Последующие события развивались очень бурно.

Районная прокуратура оперативно откликнулась на депутатское обращение. Была незамедлительно проведена выездная проверка, в ходе которой у заказчика и исполнителя проведения работ затребовали всю проектную и разрешительную документацию. В ходе проверки были выявлены отдельные нарушения по хранению горюче-смазочных материалов и установке ограждения. Заместитель прокурора Курортного района Денис Орешко пообещал, что все работы по очистке и дноуглублению акватории озера будут находиться под строгим контролем прокуратуры, и каких-либо нарушений законодательства надзорные органы не допустят.

Живи, Разлив!

Работы теперь – и под общественным контролем. 27 октября по инициативе экологических организаций у лодочного кооператива прошел санкционированный пикет, в котором приняли участие около 50 жителей Сестрорецка, обеспокоенных судьбой озера. Между жителями, депутатами Муниципального совета Михаилом Деревянко и Владимиром Матвеевым, экологами и организаторами работ состоялся прямой диалог. Присутствовавший на пикете казначик – генеральный директор ООО «Технология» Михаил Чудновский заверил всех, что целью проведения ра-

бот является именно очистка и дноуглубление участка акватории озера, а не его намыв. Для этого созданы временные песчаные «банны», там отстается собранный со дна грунт, который затем будет вывозиться.

Так как в адрес организаторов работ были высказаны претензии о недостатке информации по проекту, решено создать рабочую группу «Чистый Разлив», которая станет постоянно следить за ходом очистки и информировать об этом всех жителей. Кроме того, в ближайшее время ожидаются окончательные результаты прокурорской проверки,



Работы по очистке продолжаются



Пикет «Живи, Разлив!»

проводимой по требованию депутатов Муниципального совета.

Кстати, контролировать работы теперь может любой желающий. Один из жителей установил на крыше своего дома видеокамеру, которая обращена как раз на тот участок озера, где ведется очистка. Изображение с камеры постоянно транслируется в интернете на сайте <http://ozero.sestr.org>

Владимир Крючков